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Prázdniny s Bohom
Pán Boh je naozaj všade a  vo všet-
kom. Ako hovorí sv. apoštol Pa-
vol: „Lebo v ňom žijeme, hýbeme sa 
a sme“ (Sk 17, 28). Už ste sa niekedy 
pozerali na svet z vrcholu niektorého 
z  tatranských štítov alebo ste pozo-
rovali východ slnka nad obzorom 
mora? Nádherný pohľad. Človek je 
priam donútený si sadnúť a nejaký čas 
si vychutnávať nádherné Božie diela. 

Uprostred horských štítov alebo na brehu mora musí človek len žasnúť a cítiť 
majestátnosť a pokoj, ktoré ho obklopujú. Ide o úžasnú príležitosť meditovať 
o vznešenosti Boha a o nádhere stvorenia.
„Nebesia rozprávajú o sláve Boha a obloha hlása dielo jeho rúk“ (Ž 19, 2). 
Príroda, more či pamätihodnosti nám pripomínajú, aby sme boli pred 
Bohom pokorní a v úžase ho chválili.
Boha si nosme v srdci a usilujme sa mať s ním vždy láskyplný vzťah. Potom 
nebudeme musieť riešiť, či na neho cez dovolenku alebo prázdniny neza-
budneme. Ak ho máme v duši, tak je jedno, či sme v práci, v škole alebo 
na prázdninách. Jednoducho ho len pozveme, aby bol s nami stále a všade. 
A on určite bude. 

Modlitba na dovolenke
Dobrý Bože, dal si mi cez prázdniny voľno, daroval si mi dovolenku. 

Prázdniny ma pozývajú oslavovať život, ktorý si mi daroval. Oddýchnem si 
tak od všetkých povinností, ktoré ma často ťažia. Daj, nech čas dovolenky 

prežijem ako dni oddychu, naberiem nové sily, ktoré som v poslednom čase 
stratil, aby som sa oddýchnutý vrátil ku každodenným povinnostiam. 

Požehnaj tento prázdninový čas, aby som v ňom prežil to, čo ma opäť privedie 
k životu, aby všetky stretnutia priniesli bohaté ovocie 

a aby som sa mohol tešiť z krásy tvojho stvorenia. 
Amen.

-zdroj: Katolícke noviny-



Prvá nedeľa v mesiaci

6. Júl 2025 Farský kostol sv. Košických mučeníkov:   

14:20 – modlitba ruženca a výmena ružencových tajomstiev
14:50 – pobožnosť na prvú nedeľu v mesiaci

15:00 – Hodina milosrdenstva

Sviatosť zmierenia pred Prvým piatkom

Adorácia na prvý piatok v mesiaci – 4. Júl 2025

Zmena času svätých omší

Počas prázdnin v našom farskom kostole nebudú sväté omše v sobotu ráno o 8:00 
hod. Sväté omše vo štvrtok budú o 7:00 hod.

Zmena času svätých omší

V prázdninových mesiacoch Júl a August 2025 bude zmena úradných hodín vo farskej 
kancelárii. Ak budete potrebovať službu farskej kancelárie oslovte nás po svätej omši. 
V prvopiatkovom týždni, v nedeľu, počas cirkevných a štátnych sviatkov služby farskej 
kancelárie nebudú k dispozícii. 
Kontakt na farskú kanceláriu:           057/77 23 701              he.sidl3@abuke.sk)   % 

Pozvánka na Farský výlet

Dňa 24. júla (štvrtok) pozývame na výlet do Vysokých Tatier. Zažijeme spoločný čas 
v našich veľhorách na turistických chodníkoch. Našou zastávkou bude Starý Smokovec 
a odtiaľ si už každý podľa svojej výkonnosti môže zvoliť turistickú trasu. Zapíšte sa 

v sakristii kostola.



Rozpis bohoslužieb – 13. Veľkonočný týždeň
30. jún – 6. júl 2025
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Rozpis bohoslužieb – 14. týždeň Cez rok
7. júl – 13. júl 2025


